vers 20211116

|/

TANCREL|

SOLAR SYSTEM I

Tancredi Srl
Via Appia, 184a, 85100 - Potenza Pz - Italy
www.tancredisolarsystem.com



ENG IT SB1-00/45NV
Metal part L2077 Parte in metallo L2077 4
Metal part L1500 Parte in metallo L1500 2
Metal part L1350 Parte in metallo L1350 2
Collector holder G1030 Supporto collettore G1030 2
Cross bar 1457 Barre crociera 1457 2
Stainless steel straps Cinturino in acciaio inossidable 4
Bolt M10x25 Bulloni M10x25 11
Bolt T M8x20 Bulloni a T M8x20 <
Bolt sink M10x25 Bulloni testa svasata M10x25 4
Nut M10 Dado M10 15
Nut M8 Dado M8 4
Flat washer M10 Rondella piana M10 15
Flat washer M8x24 Rondella piana M8x24 4
ENG IT $B2-00/45NV
Metal part L2077 Parte in metallo L2077 4
Metal part L1500 Parte in metallo L1500 2
Metal part L1350 Parte in metallo L1350 2
Collector holder G2077 Supporto collettore G2077 2
Cross bar 1900 Barre crociera 1900 2
Stainless steel straps Cinturino in acciaio inossidable 4
Bolt M10x25 Bulloni M10x25 1
Bolt T M8x20 Bulloni a T M8x20 8
Bolt sink M10x25 Bulloni testa svasata M10x25 4
Nut M10 Dado M10 15
Nut M8 Dado M8 8
Flat washer M10 Rondella piana M10 15
Flat washer M8x24 Rondella piana M8x24 8




TILE ROOF INSTALLATION
INSTALLAZIONE DEL TETTO DI TEGOLE

L2077 x2 Bolt M10x25 x 2pcs G1030/G2077  x2pcs
Nut M10 X2pcs Bolt sink M10x25 x 2pcs

Flat washer x2pcs Nut M10 X2pcs
Flat washer X2pcs

Bolt M10x25 x 2pcs G1030/G2077  x2pcs Bolt M10x25 x 2pcs
Nut M10 X2pcs Bolt sink M10x25 x 2pcs Nut M10 X2pcs
Flat washer  x2pcs Nut M10 X2pcs Flat washer x2pcs
Straps X2pcs Flat washer X2pcs

Bolt M10x25 x 2pcs
Nut M10 X2pcs
Flat washer  x2pcs
Straps X2pcs

L2077 x2


Apple



FLAT ROOF INSTALLATION 45°
INSTALLAZIONE SU TETTO PIANO 45°

TOMNOGETHZXH XE TAPATZA
Z= ——
{
. o
(]
SB1: G1030 ~
SB2: G2077
SB1: X1457
SB2: X1900
12077
L1350
L1350
L2077
L1500
L1500
SB1: G1030
SB2: G2077



Apple



DIMENSIONS
DIMENSIONI
AIAZTAZEIZ

(SB1-00/45NV)

—_-—

(SB1-00/45NV+SB2-00/45NV)

H)

v v

(2 x SB2-00/45NV)

ARIS2004: X=1090mm
ARIS2304: X=1190mm
ARIS2504: X=1290mm
ARIS2904: X=1490mm

ARIS2004: X=2180mm
ARIS2304: X=2380mm
ARIS2504: X=2580mm
ARIS2904: X=2980mm

ARIS2004: X=3270mm
ARIS2304: X=3570mm
ARIS2504: X=3870mm
ARIS2904: X=4470mm

ARIS2004: X=4360mm
ARIS2304: X=4760mm
ARIS2504: X=5160mm
ARIS2904: X=5960mm

Y=547mm
Y=697mm
Y=847mm
Y=1147mm

Y=755mm
Y=955mm
Y=1155mm
Y=1555mm

ARIS2004: X=5450mm
ARIS2304: X=5950mm
ARIS2504: X=6450mm
ARIS2904: X=7450mm

Y=755mm  Z=547mm
Y=955mm  Z=697mm
Y=1155mm Z=847mm
Y=1555mm Z=1147mm


Apple



TANCRE|

Tancredi Sri
Via Appia, 184a - 85100 Potenza Pz - Italy

tel. +39.0971.1651823
amministrazionetancredisri@gmail.com
www.tancredisolarsystem.com



